
手順 画像 

１、ログイン後、【チャットはポッピング】

という画面が出るかもしれません。その場

合はＯＫをタップします。 

 

※出ない場合は２，３へ。 

 

２、【やったね】という画面も出るかもしれ

ません。出た場合、【さあ、はじめよう】を

タップします。 

 

※出ない場合は３へ。 

 

３、画面右上のアカウントのマークをタッ

プします。 

 

４、【設定】をタップします。  

Ｔeams オンラインの仕方 



５、【アプリケーションの自動起動】と【閉

じるときにアプリケーションを実行中のま

まにする】のチェック項目が外れているか

確認をします。 

 

６、【×】を押して Teams の画面に戻します。 

 

 

７、友渕小学校のお子様のクラスのチーム

から【一般】を選択します。 

 

８、オンラインでの授業を行う場合はこの

画面から【会議中】の青い項目が出ます。出

た場合、【参加】をタップします。 

 



９、ビデオと音声のオプションを選択して

ください】という黒い画面が出ます。 

【カメラはオフになっています】はそのま

まにし、【コンピューターの音声】をタップ

します。 

 

※【カメラのオフ】にご協力ください。【音

声を使用しない】をタップし、参加すると

授業者の音声が聞こえなくなります。ご注

意ください。 

 

１０、タップすると【今すぐ参加】が青文字

になります。それをタップします。 

 

１１、画面右上の【スピーカーのマーク】 

をタップし、スピーカーが×になっている

か確認をします。 

 

※スピーカーに×がついてないと、ハウリ

ングを起こす可能性があります。ご協力く

ださい。 

 

 

１２、会議画面になります。左下任のアカ

ウント横【…】をタップします。 

 



１３、【ピン留めする】をタップします。担

任画面のみが表示されます。 

 

１４、会議の終了は【担任が行います。】 

会議終了までお待ちください。 

 

１５、元の画面に戻ります。  

１６、画面右上のアカウントのマークをタ

ップします。 

 



 

 

 

 

 

 

１７、サインアウトをタップします。これ

で終了です。 

 


